

今日威海

读图

# 环卫工 “夫妻档”

10月26日是第十七届环卫工人节,威海市区内的环卫工人在这天一如既往的工作着,为市容市貌贡献着一份力量。

24日下午3时许,记者来到新威路,今年62岁的陈师傅正在路边清扫垃圾,经陈师傅介绍,他一天来往新威路(宝泉路和世昌大道之间)能有几十遍,每天早晨和老伴3点半就起床出来打扫卫生,最近改为5点上班,因为长时间的习惯影响,现在早晨还是3点半醒来,早晨清扫地面垃圾和落叶就能装2-3桶的垃圾,因为最近新威路段重新修整,原来的8个果皮箱现在还有3个,果皮箱少了,

很多人找不到果皮箱扔垃圾,环卫工希望多设置几个果皮箱减少乱扔的现象,早晨两位二老打扫完卫生后就会有一个人回家做饭,然后轮替着吃饭,一天两位老人交接上班,每天都要工作到下午6点,然后有人接着上晚班,第二天早晨继续前一天的工作。

晚上六点多下班后记者随同陈师傅前往家中

探望,陈师傅住在一间不起眼的草厦子中,而唯一像样的电器就是一个电饭锅,还有一个7寸的小黑白电视,只能收到一个台,这还是别人送的,回到家后,陈师傅的老伴正在切萝卜,晚饭就是一盘萝卜和两碗面条,平时陈师傅还喜欢“喝两盅”,陈师傅的老伴介绍,平时就是简单吃点粗粮淡饭,白菜、萝卜都是家常便饭,两位老人一个月的收入是2300元,而一个月的花销才600多,就在这样的环境中,两位老人还是感觉很幸福。

25日上午记者又来到陈师傅所在的工作路段,发现二位老人都在路边清扫着垃圾,两条路,两个人,同一份工作,到了中午休息的时间二位老人就在路边随便买点吃的,还是轮替着吃完饭接着工作。吃饭的时候,陈师傅的老伴跟记者说,最苦的时候要是下雨天,雨天时找不到避雨的地方,只能穿着雨衣在雨中继续工作。

环卫节当天,我们的“马路天使”依然坚守在岗位上,有了这些可敬的“城市美容师”我们的城市才变得更加美丽。

本报记者 王震



⑪



②

- ①陈师傅在这段路上来回走,一天能有几十趟。
- ②天快亮了,一位环卫工人在拖着垃圾箱,一边清扫一遍装垃圾。
- ③一袋咸菜,一个馒头,一壶茶就是陈师傅的午饭。
- ④白天最多的垃圾,就是一些烟头和宣传册,很多市民都不自觉的仍在地上,给环卫工增加很多工作量。
- ⑤陈师傅和老伴的合影。
- ⑥清晨的十字路口,只有环卫工人一个人在忙碌着。
- ⑦果皮箱也是环卫工要负责清扫的一项工作。
- ⑧陈师傅的老伴在这段路上来回走,一天能有几十趟。
- ⑨周末假期是环卫工最累的时候,很多人不注意卫生,随手乱扔垃圾,这位环卫工一天中在这段路来回清扫。
- ⑩环卫工人将垃圾装进袋子。
- ⑪一位环卫工人,在繁华的街道上找一个角落休息片刻。

本报记者 王震 摄

**Gisbelle**  
吉斯贝儿

烟台吉斯波尔肖尔有限公司 地址:牟平区柳格426号  
客服热线:8008602211 4006382211 <http://www.gisbelle.com>

企业二十多年来与新奥人、利川烟台的美业一起奋斗,坚持品质和信誉经营,秉承一贯的执着精神,精心打造吉斯波尔、吉斯公爵、吉斯圣帝等前药酒品牌,吉斯公爵白兰地、威士忌酒、果酒系列等品种。“吉斯波尔”根据不同的药品种类及口感不同,又分为浓烈威士忌、泡腾威士忌、微香威士忌多款产品,“吉斯圣帝”为原味进口的高品质药酒,“吉斯公司”白兰地及龙舌兰酒一品风骚,深得消费者好评,“吉斯庄园”利口酒中的酒质和香气浓郁,果味纯正浓郁,酒清火明,纯正无害,在夏季二次发酵陈酿,被誉为第四代黄金产品,独特的生产工艺,多年经验积累的成熟经验,吉斯波尔一经推出,即倍受好评,一举成为行业广告,成为万众瞩目的焦点,一杯酒类行业新年大片。